

I. COMUNIDAD DE MADRID

C) Otras Disposiciones

Vicepresidencia, Consejería de Cultura y Deporte y Portavocía del Gobierno

- 24** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 28 de enero de 2011, de la Secretaría General Técnica de la Vicepresidencia, Consejería de Cultura y Deporte y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad en extracto, de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 47, de 25 de febrero de 2011, se procede a su subsanación:

Página 109, Referencia 00003173/2010 en la columna Financiación no debe aparecer ninguna financiación.

Página 125, Referencia 00000026/2011, en la columna Fecha, donde dice: “25/05/2010”; debe decir: “08/07/2010”; y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 25/05/2010...”; debe decir: “D: 08/07/2010...”.

Página 130, Referencia 00000089/2011, en la columna Título, donde dice: “Addenda al...”; debe decir: “Anexo al...”.

Página 135, Referencia 00000122/2011, en la columna Fecha, donde dice: “26/05/2010”; debe decir: “25/05/2010”; y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 26/05/2010...”; debe decir: “D: 25/05/2010...”.

Página 154, Referencia 00003058/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 31/12/2010”; debe decir: “...H: 31/12/2011”.

Página 154, Referencia 00003060/2010, en la columna Título, donde dice: “Prórroga al ...”; debe decir: “Addenda al ...”.

Página 156, Referencia 00003138/2010, en la columna Financiación, donde dice: “-Instituto Regional de Seguridad y Salud en el Trabajo (IRSST), 39.495,00 Eur Programa: 970 Partida: 48090 Año: 2010”; debe decir: “-Instituto Regional de Seguridad y Salud en el Trabajo (IRSST), 39.495,00 Eur Programa: 970 Partida: 48090 Año: 2011”.

Página 156, Referencia 00003145/2010, en la columna Financiación donde dice: “— Empleo, Mujer e Inmigración, +IPC 399.329,69 Eur...”; debe decir: “-Empleo, Mujer e Inmigración, +IPC 299.329,69 Eur...”.

Página 157, Referencia 00003148/2010, en la columna Financiación donde dice: “...Instituto Regional de Seguridad y Salud en el Trabajo (IRSST), 50.000,00 Eur Programa: 970 Partida: 48090 Año: 2010”; debe decir: “...Instituto Regional de Seguridad y Salud en el Trabajo (IRSST), 50.000,00 Eur Programa: 970 Partida: 48090 Año: 2011”.

Página 157, Referencia 00003151/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 16/11/2010”; debe decir: “...H: 16/11/2011”.

Página 159, Referencia 00003196/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 16/11/2010”; debe decir: “...H: 16/11/2011”.

Página 163, Referencia 00003217/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 30/06/2010”; debe decir: “...H: 30/06/2013”.

Página 163, Referencia 00003223/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 30/06/2010”; debe decir: “...H: 30/06/2013”.

Página 170, Referencia 00003248/2010, en la columna Organismo debe decir: “— Medio Ambiente Vivienda y Ordenación del Territorio — Ayto Madrid”.

Página 175, Referencia 00003374/2010, en la columna Financiación donde dice: “- Agencia para la Reeducción y Reinserción del Menor Infractor, 21.676,31 Eur...”; debe decir: “-Agencia para la Reeducción y Reinserción del Menor Infractor, 65.028,93 Eur...”.

Página 177, Referencia 00003328/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 15/11/2010”; debe decir: “...H: 15/11/2014”.

Página 182, Referencia 00003303/2010, en la columna Fecha, donde dice: “15/11/2010”; debe decir: “23/11/2010”; y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 15/11/2010 H: 15/11/2011”; debe decir: “D: 23/11/2010 H:23/11/2011”.

Página 183, Referencia 00003331/2010, en la columna Vigencia, donde dice: “...H: 31/12/2011”; debe decir: “...H: 31/12/2010”.

(03/14.707/11)